Nazwa zakladu: Czerwony Bor

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow poza terenem zakladu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 174,5 2890 1970 5 5 E
Stezenie $rednioroczne pg/m3 1,115 2890 2020 4 2 SSE
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 2890 Y = 1970

m i wynosi 174,5 ug/m?.
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2890 Y = 2020 m , wynosi

1,115 pug/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen w siatce dodatkowej

Parametr Warto$¢ X Y Z kryt. Kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 232,5 2919 2014 9 6 2 S
Stezenie $rednioroczne pg/m3 1,544 2919 2014 9 6 2 S
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 2919 Y = 2014

m i wynosi 232,5 pg/m?.
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =2919Y = 2014 m, wynosi

1,544 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartos$ci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 151,8 2897,4 1992 5 5 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,937 2980,4 2003,6 6 4 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2897,4

Y =1992 m iwynosi 151,8 pg/ms.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2980,4 Y = 2003,6 m , wynosi

0,937 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 pug/ms3.



Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen tlenkoéw azotu w sieci receptorow poza terenem zakladu
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Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 151,6 2890 1970 5 5 E
Stezenie $rednioroczne pg/m3 3,257 2990 2030 3 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =2890Y = 1970 m

i wynosi 151,6 pug/md.
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2990 Y = 2030 m , wynosi

3,257 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 pug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen w siatce dodatkowej

Parametr Warto$¢ X Y Z kryt. Kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 202,3 2919 2014 9 6 2 S
Stezenie $rednioroczne pg/ms 4,068 2919 2014 9 6 2 S
Czestos¢ przekroczen D1= 200 ug/ms, % 0,00 2919 2014 9 6 2 S

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =2919Y =2014 m

i wynosi 202,3 pg/md.

Najwyzsza czestosé przekroczen dla stezen jednogodzinnych wystepuje w punkcie: "(7) Budynek magazynowy", na

wysokosci 9 m, wynosi 0,00 % i nie przekracza dopuszczalnej 0,2 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =2919'Y = 2014 m , wynosi

4,068 pg/m?d i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 pug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 132,2 2897,4 1992 5 5 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/ms 2,692 2981,8 2002,2 6 4 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2897,4 Y = 1992

m i wynosi 132,2 pg/m?.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2981,8 Y = 2002,2 m , wynosi

2,692 pg/m?d i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 pg/msd.




Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen arsenu w sieci receptoréw poza terenem zakladu
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Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,03 3030 1990 3 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0019 3000 2030 3 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 0,2 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych arsenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =3030 Y = 1990 m i

wynosi 0,03 pg/m3.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 3000 Y = 2030 m , wynosi
0,0019 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,0054 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen w siatce dodatkowej

Parametr Warto$¢ X Y Z kryt. Kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,05 2957 2019 9 3 1 SSW
Stezenie $rednioroczne pg/ms 0,0043 2957 2019 9 3 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 0,2 pg/m?3, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych arsenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 2957 Y =2019 m i

wynosi 0,05 pg/m?.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2957 Y = 2019 m , wynosi
0,0043 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,0054 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,02 3003 1918,2 2 1 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0015 2987.,5 1996,5 2 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 0,2 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych arsenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 3003 Y = 19182 m i

wynosi 0,02 pg/m?.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =2987,5Y = 1996,5 m , wynosi
0,0015 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,0054 pg/m?3.
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Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen niklu w sieci receptoréw poza terenem zakladu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,03 3030 1990 3 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0019 3000 2030 3 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 0,23 pg/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych niklu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 3030 Y = 1990 m i wynosi

0,03 pg/m3.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 3000 Y = 2030 m , wynosi
0,0019 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,018 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen w siatce dodatkowej

Parametr Warto$¢ X Y Z kryt. Kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,05 2957 2019 9 3 1 SSW
Stezenie $rednioroczne pg/ms 0,0043 2957 2019 9 3 1 SSW
Czestosc¢ przekroczen D1= 0,23 pug/ms, % 0,00 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych niklu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 2957 Y = 2019 m i wynosi

0,05 pg/m3.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2957 Y = 2019 m , wynosi
0,0043 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,018 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,02 3003 1918,2 2 1 WNW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0015 2987.,5 1996,5 2 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 0,23 pg/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych niklu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 3003 Y = 1918,2m i

wynosi 0,02 pg/m?.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =2987,5Y = 1996,5 m , wynosi
0,0015 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,018 pg/m?3.



Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptor6w poza terenem
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zakladu
Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 2,148 2890 1970 5 5 E
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0737 2990 2030 3 1 SSW
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2890

Y = 1970 m i wynosi 2,148 pg/md.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2990 Y = 2030 m , wynosi

0,0737 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 10 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen w siatce dodatkowej

Parametr Warto$¢ X Y Z kryt. Kryt. kryt.
m m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 5,710 2919 2014 9 6 2 S
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,1684 2919 2014 9 6 2 S
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 2919

Y =2014 m iwynosi 5,710 pg/msd.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =2919Y = 2014 m, wynosi

0,1684 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 10 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.

m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m?3 1,868 2897,4 1992 5 5 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0611 2981,8 2002,2 6 4 WSW

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X =2897,4Y =1992 m iwynosi 1,868 pug/m?®.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =2981,8 Y = 2002,2 m , wynosi

0,0611 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 10 ug/md.




